1.DOFA za materiál, který byl převzat v loňském roce;cena bez DPH 50 000,-, DPH 20%

(vloni účtována příjemka na 50 000,-)

2.Na materiálu ve skladě byla zjištěna škoda ve výši 44 000,-

3. DOFA za materiál – cena bez DPH  80 000,- ( 1000ks po 80,-Kč),DPH20%

4.VÚD –materiál dovezen vlastními dopravou –vlastní náklady na dopravu 2 400,-

5. Příjemka na  950ks materiálu 

6. VÚD –reklamace 50 ks vadných materiálu

7.Vyúčtování náhrady škody od pojišťovny, která potvrdila výši náhrady 40 000,-

8.Reklamovaný materiál odepsán v plné výši z důvodu neuznání reklamace dodavatelem 
Řešení:

1. 
50 000,-   
389/-


10 000,-
343/-


60 000,-
-   / 321

2. 
44 000,-
549/112

3.
80 000,-
111/-


16 000,-
343/-


96 000,-
-   / 321


4. 
2 400,-

111/622

5.
78 400,-
112/111     ( 80,-Kč * 950ks + 2 400přeprava)

6. 
4 000,-
 
315/ 111

7. 
40 000,-
378/ 648

8.
4 000,-

549/315

1.Došel materiál (příjemka), na který faktura došla a byla účtována vloni,cena bez DPH 50 000,-

2.VÚD – ve vlastní režii vyroben pomocný materiál a oceněn ve vlastních nákladech  40 000,-

3. Při inventarizaci materiálu zjištěn:

a) přebytek na materiálu X     800,-Kč

b) úbytek na materiálu Y ve výši 6 000,-Kč, přitom normy přirozených úbytků jsou u tohoto materiálu stanoveny ve výši 2 400,- Kč (zaúčtujte úbytek v rámci norem, manko na normy a předpis manka zaměstnanci v plné výši zjištěného manka)

4.V důsledku povodně vznikla škoda na zásobách materiálu Z ve výši 160 000,-

5. Výdejka na materiál do spotřeby 22 222,-

6.K 31.12. provedena účetní uzávěrka – náhrada škody u materiálu Z od pojišťovny nebyla do konce roku potvrzena – odhadujeme náhradu na 160 000,-








7.příští rok : Vyúčtování od pojišťovny – náhrada škody 160 000,-

řešení

1.
50 000,-
112/119

2.
40 000,-
112/ 621

3.a)
800,-

112/648

   b)
2 400,-

501/112


3 600,-

549/112


3 600,-

335/648

4.
160 000,-
582/112

5.
22 222,-
501/112

6.
160 000,-
388/688

7.
160 000,-
378/388



